



В Хабаровском крае за нарушение правил охраны труда осуждены двое работников частного предприятия

Собранные следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мастеру котельной общества с ограниченной ответственностью «Кванта» Василию Лубянскому, а также механику этого же предприятия Борису Трушкову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Следствием и судом установлено, что 5 июня 2009 года в посёлке Березовом злоумышленники во время проведения ремонтных работ в котельной нарушили межотраслевые правила. При отсутствии ограждения на лестнице они допустили к труду 58-летнего мужчину. При переносе газового баллона рабочий упал с высоты 4,5 метра, в результате чего его здоровью был причинён тяжкий вред. Приговором суда Лубянскому и Трушкову назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно каждому.

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548395>